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ATA N" 15t2022

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazare/MT, da Sexta
Legislatura do Primeiro Biênio realizada no dia 02 de junho de 2022, às
l9h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova
NazaréAvIT, com a presença dos Vereadores: Marcos Vinicius Xavier de
Carvalho - Presidente, Elson Hideyoshi Karniguchi - Vice - presidente,

Adernar Matias dos Reis - lo Secretário e os derrais vereadores: Genecy
Celestino de Souza, Geslaine Pires Junqueira Ramos, Jovane Barbosa Alves,
Luiz Felipe Alves de Carualho, Rosana Aires de Souza Silva e esrando
ausente a vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel - 2, Secretária.
Havendo número legal de Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a

Sessão passou - se ao PEQUENO EXPEDIENTE, onde solicitou a leirur.a
da Ata no 1412022 da sessão ordinária do dia l6 de maio de 2022, e foi
colocado ern votação e aprovado por unanimidade. Dando continuo o senhor
presidente solicitou a leitura da mensagem e do projeto de lei complementar
n" 0912022 que "Altera a Lei Complementar n' 8812022 e da outras
providencias", e foi colocado o requerimento de urgência em discussão
fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores: Rosana Aires de Sousa

Silva, Jovane Barbosa Alves, Geslaine Pires Junqueira Ramos, EIson
Hideyoshi Kamiguchi, Luís Felipe Alves de Carl alho e Genecy Celestino de

Souza, e foi colocado a urgência em votação e rejeitada por unanirnidade,
em seguida o senhor presidente informou que o referido projeto será

encaminhado à comissão única, ato continuo solicitou a leitura da mensagem

e do projeto delei 1412022 que "Abre no orçamento vigente credito adicional
especial e da outras providencias", e tbi colocado em discussão requerimento

de urgência especial, e sem manifestaçào loi colocado em votação e

aprovado por unanimidade, dando continuidade o senhor presidente solicitou
a leitura da mensagem e do projeto de lei 1512022, que "Dispõe sobre as

diretrizes orçamentaria para o exercício de 2023, e da outt'as providencias",

na qual o senhor presidente informou que o ret'erido projeto será

encarninhado à comissão única, ato continuo o senhor presidente solicitou a

leitura dos projetos de Lei t-egislativo n" 0l.02 e 03/2022, de autoria da

Vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos,, que alteram denominação de

vias públicas, após leitura foram encaminhados a comissão única, ato

continuo o senhor presidente solicitou a leitura da mensagem e do projeto de

\

lei leg islativo n' 0412012 de autoria do vereador Jovane Barbosa Alves, na
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qual "lnstitui o dia l5 de agosto como feriado rnunicipal, em homenagem ao
dia de assunçâo de Nossa Seúora de Nazaré", e tbi enviado à comissão
única, ato continuo passou - se ao GRANDE EXPEDIENTE, para
apresentação das proposições dos vereadores, na qual solicitou a leitura da
indicação n" 0912022 de autoria do vereador Jovane Barbosa Alves,
indicando para o chefe do poder execurivo disponibilize urna equipe da
limpeza urbana para estar fazendo uma vez por mês a lirnpeza nas margens
do rio borecaia, ato continuo o senhor presidente solicitou a leitura da
indicação no 1012022 de autoria do Vereador Jovane Barbosa Alves,
indicando ao chefe do poder executivo, a necessidade de disponibilizar ou
contratar para a secretaria de meio ambiente, urn profissional qualiÍicado
para atuar com Fiscal na ref-erida secretaria. dando continuidade o senhor
presidente informou que as refêridas indicaçôes seriam encaminhadas ao
poder executivo, em seguida solicitou a leitura do requerimenÍo n" 12/2022
de autoria de todos os vereadores, requerendo do chefe do poder executivo,
que adeque o salário dos agentes comunitários de saúde e de endemias ao

novo piso salarial, em atendimento a emenda constitucional n' 1212022,
promulgada na data de05.05.2022 e publicada no diário oficial da união em

06.05.2022, e foi colocado ern discussão fàzendo uso da palavra os seguintes

vereadores; Geslaine Pires Junqueira Ramos, Rosana Aires de Souza Silva,
Elson Hideyoshi Kamiguchi, Jovane Barbosa Alves, Genecy Celestino de

Souza e Marcos Vinicius Xavier de Carvalho, e Íbi colocado em votação e

aprovado por unanimidade, ato continuo o senhor presidente infonnou que a

sessão seria interrompida por 30 minutos ou rrenos para elaboração de

parecer especial ao projeto de lei executivo n" l4/2022 na qual noureou

vereador Jovane Barbosa Alves como relator especial, decorrido prazo

retornou se os trabalhos e passou - se para ORDEM DO DIA, onde o senhor

presidente solicitou ao senhor relator fazer a leitura do parecer especial ao

projeto de lei executivo n" l4l?022. na qual o senhor relator tbi de parecer

favorável, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palâvra o vereador

Jovane Barbosa Alves, em seguida foi colocado o parecer em votaçào e

aprovado por unanimidade, em seguida Íbi colocado em discussão o projeto

de lei no 1412022, e sem manifestação foi colocado em votação nominal e

aprovado por unanimidâde. Ato continuo passou-se para PALAVRA
LME estando escritos os seguintes vereadores; Ademar Matias dos Reis

(se absteve), Geslaine Pires Junqueira Ramos, Gcnecl Cc'lcstino de Souza,

?
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Luís Felipe Alves de Carvalho, Rosana Aires de Souza Silva, Jovane
Barbosa Alves, Elson Hideyoshi Kamiguchi e Marcos Vinicius Xavier de

Carvalho. Em seguida o senhor presidente agradeceu a presença de todos e

informou que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 20 de junho,
com início às 19:00 horas no Plenário Dorningos Pcreira Salgado na Cârnara

Municipal, ao que eu Ademar Matias dos Reis - l' secretario, superintendi

a redação da presente Ata, que de acordo com o Regimento Intemo será lida,


